

Деревенские
коммунисты, организуйте
репорт об едином
плану!

19 марта созывается обединенный план РК и РКП(б). На повестке дня первым стоит вопрос о подготовке к весеннему севу. Этот вопрос чрезвычайно большой, имеющий огромное политическое значение. Январский план ЦК и ЦКК ВКП(б), сессия ЦИК особенно подчеркивает поднятие качества обработки полей, поднятие урожайности, поднятие производительности труда, как основных рягаги органов земледелия и хозяйственного укрепления колхозов.

"Производительность труда — это в последнем счете самое важное, самое главное для победы для нового общественного строя" (Ленин, т. XXIV).

В соответствии с этим сессия ЦИК постановила: "Установить примерную оценку в трудоднях различных с/х работ... установить на важнейшие с/х работы примерные нормы выработки, доступные среднему колхознику". На основе этих директив мы уже сейчас имеем строго разработанные указания Наркомзема (см. "Р. К" № 51 и 52). Эти директивы выдвигнуты самой жизнью, вырабатывались самими колхозными массами. Новые расценки заметно выделяют квалифицированный труд, заставляя тем самым колхозника приобретать новые знания, делаться квалифицированным работником.

Наряду с этим большими шагами производительности в нашем сельском хозяйстве является агротехника. Современная сортировка и пропагрирование семян, хорошее их сохранение, наибольшее вложение в землю удобрений, сбор золы, навоза, торфяных крошек, уничтожение сорняков, введение сеялек, механизация наиболее трудоемких культур — вот мероприятия, проходящие, которых на деле обеспечивают нам высокий урожай.

Вполне понятно, что проведение в жизнь всех перечисленных выше мероприятий требует прежде всего политического укрепления совхозов (они у нас готовятся к весне из рук вон плохого) и колхозов.

Внесение строгого порядка в дело нормирования и оценки труда не может быть представлено самотеку. Здесь, как и в каждом деле, нужно твердое большевистское руководство, ибо каждая цифра здесь является политикой. Такое же положение и с агротехникой. Если не будет проходена большая и настойчивая работа по политическому укреплению колхозов и совхозов, разговоры об агротехнике останутся на бумаге.

В своем историческом выступлении на плануме ЦК и ЦКК тов. Сталин сказал, что там, где мы не руководим делом колLECTivizацией, там активизируется классовый враг, увлекая за собой наиболее отсталые слои колхозников.

В настоящее время охвостье кулачества пытается сорвать сбор семян, ремонт инвентаря и т. д. Мы подготовили ряд интересных сообщений наших сельсоветов о положении в отдельных сельсоветах. На днях (см. "Р. К." № 52 и 53) мы печатали материал выездной редакции.

В этом материале как на ладони видна беспомощность местных организаций руководить по-большевистски сельским хозяйством. Сталин со всей силой подчеркивает задачу большевистского руководства колхозов: "колхозный строй не уменьшает, а увеличивает заботы и ответственность партии и правительства в отношении развития сельского хозяйства". Из этого следует, что партия, если она хочет руководить колхозным движением, должна входить во все детали колхозной жизни и колхозного руководства.

Вот этого выездная редакция не нашла ни в Новоселском ни в Ильинской партичайках. В них тиши и гладь. Яйцами совершенно не руководят местными колхозами, совершенно не мобилизуют внимание колхозников на усиление классовой бдительности, на щательное сохранение социалистической собственности.

Пролетариев всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

Цена 8 коп.

РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 54 (734)

11-го МАРТА 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРЫ
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 13. Редактора 163.

ДЕНЬ
8 МАРТА

прошел под знаком
мобилизации женщин на борьбу
за повышение
производительности труда, за
снижение себестоимости

Завод им. Киринин

Организовано 4 женских
Х-брегады

Организацией 4 хорасчетных
женских бригад им. 8 марта
отметили кирининцы проводи
мый 8 марта международный
день работниц.

На проводимом общезаводском
вечере женщин-работниц завода,
21 лучшая ударница были преми
рованы. В числе премий есть ку
рорты, пальто, обувь и др. пром
товары.

Работницы отмечают этот исто
рический день взятием на себя
задачи конкретных обязательств,
направленных на быстрейшее ос
воение техники производства, под
нятия производительности труда,
улучшение качества и снижения
себестоимости выпускаемой про
дукции.

М. КАНГИНА

Премированы 16 работниц

В дни подготовки к красному
женскому дню на заводе М-Кан
гина организовано 2 новые хор
асчетные бригады с охватом 17
чел., в том числе 1 ударница.

Проведено собрание с колхоз
никами в подшефных колхозах —
в Мелехове и Гридине, Шашков
ского сельсовета с вопросом о 8
марта и о задачах колхозов в
подготовке к весеннему севу и об
укреплении колхозов.

Проведена общезаводская кон
ференция, на которой премирована
но 16 лучших работниц завода.

14 марта 50 летие со
дня смерти Карла
Маркса

Как встречают этот
день предприятия?

По цехам проводятся
беседы

Подготовка ко дню смерти
Карла Маркса на заводе М-Кан
гина увязывается с подготовкой
к очередному партийно — 15 марта.
Организовано 4 бригады по
проверке выполнения по условий
труда. Стала. По цехам проводят
ся беседы с рабочими о значении
освоения марксистско-ленинской
теории.

A.

Организованы выставки с литературой

Кирининцы готовятся к 50-ти
летию смерти Карла Маркса,
вождя и учителя миллионов
трудящихся масс.

Организована выставка витрин
с литературой. В пос. "Красный
металлист" проводятся беседы по
радио. На 14 марта намечено
провести вечер учащихся в полите
хнике по лучшему освоению
марксистско-ленинского воспита
ния.

3.

За границей

Суд над узниками скоттсборо

НЬЮ-ЙОРК. Суд штата Ала
бама постановил передать дело
негритянских юношей из суда
г. Скоттсборо в суд г. Декату
ры. Декатура — небольшой го
род штата Алабама, где как и в
Скоттсборо, белые шовинисты уг
рожают обвиняемым судом лин
ча.

Ходатайство МОПР о слушании
дела в крупном промышленном
центре — Бирмингеме — отклоне
но.

ЖДУТ ТЕПЛЫХ ДЕНЬКОВ

Треугольники заводов: Эксаваторного и М.-Кангины безответственно
относятся и созданию собственной продовольственной базы

В решении сентябрьского пле
нума ЦК ВКП(б) очень ярко и
четко указано о создании соб
ственной продовольственной ба
зы на предприятиях. т. к. разре
шение этой задачи обеспечивает
улучшение снабжения и, особен
но, общественного питания. Ос
новным резервом создания этой
базы является — пригородное хо
зяйство: забота и ответственность
за которое возложена на дирек
торов предприятий, партийные
профессиональные и хозяйственные ор
ганизации.

Руководители заводов Эксава
торного и Малеева-Кангины до се
го времени этого не поняли.

Проверка готовности пригород
ных хозяйств этих заводов к вес
не показала, что они пали. о

нашли не ударили. по вовлече
нию рабочих в подготовку пригор
одных х-в к весне, считают это
дело не своим и всю работу сва
ливают на директоров пригород
ных х-в.

В результате пригородные х-в
в обоих заводов имеют глубокий
прорыв в подготовке к весенне
му севу.

План сева еще не обсуждали

На Эксаваторном заводе со
ставленные производственные пла
ны до сего времени еще не про
работаны и до каждого рабочего
не доведены. Массы не мобилизо
ваны на борьбу за повышение
урожайности, в результате чего
требующиеся количество мини
ральных удобрений до сего вре
мени не обеспечено. Если по пла
ну требуется 50 тонн суперфос
фата, имеется — 8, назовоз поля
будут обеспечены только на 25
проц. парников на 75 пр. Это от
ветственно заявил директор хо
зяйства Шибалов. Шибалов не
думает взять минеральные удо
брения, которое лежит у него на

глазах — земля десятками тонн выб
расывается из завода, пекарни и
столовой.

Тяговая сила к выходу в поле
не готова и хозяйство полностью
затягивается фуражем на весенний сев
не обеспечено, нехватает 6 лоша
дей. Конный парк в количестве 20
лошадей фуражем на весенне-
посевную не обеспечен, часть ло
шадей из-за нехватки грубых кор
мов настолько ослабла, что не мо
жет выполнять тяжелые работы.

Парниковые рамы в количестве
2000 шт. не имеют совершенно
стекла, нехватает 100 кгр. шпага
для плетения рам.

Наряд есть, ждем овса

Несмотря на то, что хозяйство
обеспечено огородными семенами
все же для засева всех участ
ков нехватает: овса 60 проц.
вики 2,5 тонны.

Директор хозяйства Шибалов
и пред. правления ЗТПО Ши
балов успокоился на том, что
директоры обещали обеспечить
их овсом. Наряд пришел.
ждем овса, а вику думаем за
готовить", так заявили оба ру
ководителя.

Лучше обстоит дело с ремон
том инвентаря. Последний к се
ву готов, за исключением трак
тора, который ремонтируется в
заводе и к 15 будет готов.

Только констатируют бездействие факты подготовки к севу

Еще хуже обстоит дело с под
готовкой весне в пригородном
хозяйстве завода им. Малеева-
Кангины.

Семенами хозяйство не обеспе
чено: совершенно нет овса, кар
тофеля и огородных культур,
как то: свеклы, лука, моркови и
др. Инвентарь не отремонтиро
ван, трактор также требует ре

до сего времени не составлен
производственный план и ру
ководители пригородного хозяйства
лице директора Кошелева не
знают, где и что будет засеваться.
Кошелев заявил, что они не мо
гут разобраться в сортах семян,
а поэтому их не заготовляют.
Вот от какого безобразия дошли
малеевские горе руководители, что даже не могут отличить бобы
от картофеля.

Такое положение в обоих хо
зяйствах обясняется тем, что ими
никто не руководит.

Треугольники заводов не чув
ствуют ответственности и считают
что не к лицу им заниматься
этим делом.

Они забыли, что несут полную
ответственность за состояние при
городных хозяйств.

Такое положение нетерпимо.
Треугольники должны сейчас же
повернуться лицом к пригор
одным, приложить все старания для
обеспечения успеха сева, прини
мая беспощадные меры к кон
кретным виновникам срыва под
готовки.

Пригородные заводы: Эксава
торного и Малеева и Кангины дол
жны выполнить свои задачи

безотговорочно.

А. Лаврентьев.

Новый председатель Горсовета

9-го марта пленум городского
совета утвердил председателя
горсовета тов. Постнова Семена
Марковича, старого большевика
подпольщика.

Краткая автобиография тov. Постнова С. М.

Тов. Постнов Семен Маркович
родился в 1889 году. Сын рабо
чего. С 8-ми летнего возраста по
шел работать по найму. В 1906 году тов. Постнов С. М. вступает
в партию РСДРП. В этом же го
ду был заподозрен царскими вла
стями в революционной деятел
ности, арестован и сажен в тюрьму. После некоторого врем
я в тюрьме.

от расхитителей, от вредителей.
До пленума остались считанные
дни. Бюджетная задача всех деревен
ских организаций — максимально
усилить подготовку к этому пле
нуму. Все подготовка должна
проходить под знаком широкой
мобилизации всех сил колхозников
на усиление ссыпки семян
семенов, сортировки семян, ре
монта сельхоз. инвентаря, тракто
ров, подготовку рабочего скота
к весне, на четкую расстановку
колхозной бригады, на лучшую органи
зацию труда в колхозе.

Деревенские партчайки, сельско
е ведомство, управление колхозов, удар
ники-колхозники, рапортуйте о
вашей готовности к первой весне
второй пятилетки!

мени освобождается и снова аре
стуется. После Октябрьской революции в 1917 году избирается
членом Ундольского волостного
совета, а также членом Владими
рского уезда и в то же время членом
рекомендованного Ф. К. Собинки
помощником командира Собинского
полка личного отряда, 1-й сотни,
в этом же году был заведующим
отделом Владгубчк по борьбе с
контрреволюцией. В 1919 году тов.
Постнов назначается зав. осо
бым отделом при Реввоенсовете
Республики тов. Серпухова. В 1920 году посыпается инструкто
ром политотдела Московской-Ка
занская ж/д, и в этом же

году назначается начальником
транспортной ЧК Александров
ской железной дороги — гор. М
осква. В 1921 году был начальником
ЧК транспорта гор. Владими
ра, в 1922 году — начальником
ЧК и ОГПУ гор. Рязани.

В 1923 году С. М. работает
народным судьей 5-го у. Владими
рского уезда, после чего был
отозван в распоряжение ЧК
ВКП(б), который направил тов.
Постнова наруждеть гор. Нижне
го.

Последнее время, т. е. с 1925
г. С. М. работает зав. магом
Госшвеймашин в гор. Коврове.

19 марта, в 6 час. вечера, в клубе ИНЗ-2 "Металлист" (лекцион
ный зал) созывается

расширенный об "единенный пленум" РК и РКК ВКП(б)

Повестка дня: 1. О ходе подготовки к весенне-посевной кампа
нии (доклад пред. РИК- тов. Болотова).

2. О работе текстильных ф. к. районов. (Докл. управляющ
им. Владимира х. Козлова — и др. ф-ки Свердлова тов. Бритова).

3. О борьбе за охрану общественной социалистической соб
ственности (докл. пред. РКК-РИК т. Михайлова)

На пленуме должны явиться все члены и кандидаты пленума
РК ВКП(б) и члены РайКК-РКИ, треугольники промпредприятия,
помидиректоров по рабочему снабжению, директора пригородных
хозяйств-коммунисты, секретари пеххартизей (свободные от рабо
ты), секретари деревенских ячеек ВКП(б) и совхозов, председатели
сельсоветов-коммунисты, члены бюро РК ВЛКСМ и секретари

производственных комсомольских ячеек.

Секретарь РК ВКП(б) — Долгов

Пред. РайКК — Михайлов

ПУТЬ, УКАЗАННЫЙ МАРКСОМ

(Из письма президиума общества педагогов—марксистов и учителяству)

14 марта 1933 года исполняется 50 лет со дня смерти Карла Маркса. Маркс научно доказал, что капиталистический строй, построенный на эксплуатации, обречен на гибель. Капиталистический строй полон внутренних противоречий, и чем дальше, тем глубже и острее будут кризисы промышленности, тем невыносимее будет этот строй для всей массы трудающихся. На смену капиталистическому строю придет строй коммунистический, где не будет никакой эксплуатации, где каждый будет иметь то, что ему нужно и все свои силы, весь свой талант, все свои способности будут ставить на службу общества.

Но смена капиталистического строя социалистическим произойдет не сама собой. При капитализме общество разделено на классы, на класс эксплуатирующий—буржуазию и класс эксплуатируемый пролетариат. Между ними идет непримиримая классовая борьба. В этой революционной борьбе организуется, закаляется растет и крепнет пролетариат. Его победа неизбежна во всем мире. Пролетариат, свергнув буржуазию виз власт в свои руки, организует диктатуру, которая и осуществляет перестройку всего общественного уклада на основах коммунизма, обобществляя средства производства и организуя единство планов хозяйствования. Рабочие всех стран одинаково заинтересованы в замене капиталистического строя коммунистическим, им надо обединять все свои силы, обединяться в борьбе против буржуазии. В этом суть учения Маркса.

Учение Маркса выковывалось в огне революционной борьбы. Маркс был не только ученик, он был пламенный революционер, борец за дело рабочего класса и

того наложило печать на все его учение.

Впервые в ясной популярной форме оно было изложено в «Коммунистическом манифесте», написанном Карлом Марксом и Фридрихом Энгельсом и опубликованном в 1848 году в разгар гражданской войны в Германии и во Франции.

«Капитал» и в ряде других произведений, дающих оценку революции 1848 года, Парижской Коммуны и других исторических событий в своих философских работах, Маркс разработал свое учение, дал метод изучения общественных явлений, разобрал, анализировал все формы борьбы пролетариата — экономическую политическую, идеиную, подробно осветив путь борьбы, показал, какие взаимоотношения должны быть между рабочим классом и крестьянством. Учение Маркса развило в ряде произведений ближайший друг и товарищ Маркса — Фридрих Энгельс.

В нашей стране учение марксизма сыграло совершенно исключительную роль. Страна наша долгое время была отсталой в промышленном отношении, и пролетариат нашей страны никогда не мог бы победить, сбить власть помещиков и капиталистов, повести за собой крестьянство, не мог бы создать советскую власть, развернуть социалистическое строительство, провести коллективизацию, если бы партия большевиков, партия коммунистов не руководила учением Маркса. Нельзя понять полностью ленинскую идею, нельзя понять по-настоящему работу коммунистической партии, не изучив основ учения Маркса.

Именно потому, что учение Маркса помогает пролетариату организоваться, расти и крепнуть потому, что оно вооружает

пролетариат для победы, борзужающий неизвестно это учение, 10 февраля 1933 г. в Берлине на большом собрании национально-социалистов говорил о своем ненависти марксизму теперешний рейхсканцлер Гитлер. Никогда я не отступлю, — заявил он, — от задачи вытеснить из Германии марксизм и сопутствующие ему явления, и никогда я не подам на компромисс. Где же Гитлеру понять, что победа марксизма неизбежна.

Прислужники буржуазии различных мастей старались искажить марксизм, выхолостить из него его революционный дух. В борьбе с этими искажениями выработалась партия правильной марксистской линии борьбы.

Знакомясь с тем, как работал Ленин над Марксом (см. «Большевик», № 1—2 за 1933 г.) мы видим, как умел Ленин превращать учение Маркса в руководство к действию. Марксизм дал нашей партии возможность научного предвидения. Ленин еще 1894 г., опираясь на учение Маркса, предсказывал неизбежность социалистической революции. В 1902 г. он указывал уже тоже исхода из учения Маркса, на какую высокую ступень поднимает пролетариат России сверхние самодержавия. Вся наша ленинская партия с тов. Сталиным во главе идет по пути, указанному Марксом, и это является залогом дальнейших побед в деле осуществления социализма. Мы видим, как в повседневной борьбе не только у нас, но во всем мире оправдываются на деле все предсказания Маркса. «Качество пудинга проверяется во время еды» — писал Энгельс. Правильность учения Маркса, его метода изучения явлений проверены жизнью. Нам, гражданам СССР, учение Маркса особенно близко и понятно.

Перестроить работу групп содействия РКИ на фабриках, заводах, совхозах и колхозах

Исторический январский пленум ЦК и ЦК ВКП(б) отметил геройское выполнение первой пятилетки трудящимися советского союза, под твердым руководством ленинского ЦК ВКП(б).

В этой большой героической работе были и трудности, одна из которых — классовая борьба. Классовый враг, чувствуя свою неизбежную и окончательную гибель, оказывал и оказывает бесконечное сопротивление. Он старается проникнуть везде и всюду, там, где пролетарская бдительность ослабевает, проникает на наши новостройки, на наши фабрики и заводы, стараясь скрыть свою вульгарную школу под рабочей блузой.

Классовый враг проникает в наши снабженческие организации, он проникает в наши колхозы и совхозы и тихой сапой старается испортить дорогостоящие инструменты и оборудование, саботажирует в работе и этим деорганизационно действует на рабочую массу, недавно пришедшую на производство и не успевшую переварить себя в социалистическом рабочем котле.

А ведь сознательный рабочий понимает и должен понимать, что если бросить работать в мастерской на полчаса раньше времени, то это даст колоссальные потери производству, во первых: завод этим рабочим все же уплатит за полное время, во вторых эти рабочие недодадут большое количество продукции, которую они обязаны дать производству.

Невыход на работу без предупреждения является прямым вредительством в производстве, ибо в этот день завод не получает планового выхода продукции, которую бы дал прогрессивный рабочий, тянет вниз выполнение рабочей программы, тормозит работу лучших производственных удачников.

В кооперации классовый враг старается построить работу так, что продукты, идущие для рабочего, разбазариваются, выдаются подчас без талонов, по запискам, по просьбе, по знакомству и просто расхищаются, уничижаются искоренение гноения (картофель, овощи и др.). Умышление соз-

дается очередь в магазинах, грыз в общественных столовых и магазинах и т. д. В колхозах классовый враг агитирует: работать не нужно все равно нам ничего не дадут, все заберут, этим самым отвлекая колхозников от действительной заинтересованности в организационно-хозяйственном закреплении колхоза. Классовый враг под предлогом отсутствия кормов, иногда толкает колхозников на уничтожение поголовья скота, а иногда если можно, то и совсем разваливает колхоз изнутри.

Все это вместе взятое при вступлении во 2-ю пятилетку при выполнении задач поставленных ХХII партконференцией ВКП(б) и январскимplenумом ЦК и ЦК ВКП(б) ставит колossalные задачи перед контрольными органами в перестройке своей работы в зависимости от поставленных задач ленинским ЦК о построении социализма в Советском Союзе. Раньше группы содействия РКИ не проявляли своей инициативы в работе, а работали только по заданию РайКК-РКИ, исполняя только поруч. работу, что приводило к тому, что члены группы содействия РКИ не были нагружены работой РКИ, не все были втянуты в практическую работу и поэтому отсеивались от групп содействия РКИ. И те члены сод. РКИ, которые и вышли из ряд порученных работ, не всегда выявлялись на совещаниях, заседаниях, где обсуждалась проверенный ими материал. Отсюда вывод, что гр. содействия РКИ должны перейти от работы, вообще к конкретной работе.

Со стороны РайКК-РКИ также есть недочеты в руководстве группами и секциями РКИ. На пленумах КК-РКИ почти не заслушивались отчеты групп содействия и секции РКИ, а это говорит за отсутствие практической помощи им в работе.

Группы содействия не имеют также помощи в своей повседневной работе и со стороны местных проф. организаций. Выявленные недочеты по той или иной отрасли работы, проверенные членами группы содействия и требующие вмешательства местной проф. организации,

Учитесь у экскаваторщиков обслуживанию займодержателей

Обслуживание займодержателей стоит в центре внимания комсомола Экскаваторного завода. Проверка облигаций у займодержателей проводится сейчас же при получении официальной тиражной таблицы и на другой день списки выигрышников товарищи вывешиваются на видных местах.

Сразу же как закончился первый тираж займа, 4-го завершающего года пятилетки комсомол Экскаваторного завода вернула работу по проверке выигрышной облигации.

Всего выявлено 106 выигрышников на сумму 7200 руб. 150 руб. выиграл рабочий строитель т. Хлупов, по 100 руб. выиграла Аша-

ев, Демин, Алякринский, Яковлев, Савостьин, Ефремов, Пучков, Буров, Безнов, Катаев, Ходонов, Морозов, Кангин, Радзевский.

По 50 рублей каждый выиграл т. т. Климов, Михайлов, Кокуриан, Никонов, Осинов, Мельник, Пикин, Егоров, Ваганов, Логинов, Антохин, Бельев, Секретова, Вильков, Маранец, Бурмистров, Абросимов, Краснощеков, Малышев, Кочубев, Спиридов, Гудков, Балдин, Щеглова, Салтыков.

Остальные выигрыши по 25 и по 10 рублей. Каждый выигрыш доведен до каждого займодержателя. Выпускается очередной номер газеты «За сбережение».

Заем «4-го завершающего года пятилетки» Официальная таблица

1-го тиража выигрышней займа, 4-го завершающего года пятилетки (беспроигрышного выпуска)

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций:

№ Серии	№ Мобилизации	Размер выигр. в руб.	№ Серии	Размер выигр. в руб.	№ Серии	Размер выигр. в руб.
00013 1-50	100	07531 46*	1 000	12991 1-50	100	1 000
00057 1-50	100	07674 1-50	100	12991 1-50	100	1 000
00166 09*	500	07948 1-50	100	13023 1-50	100	1 000
00886 24*	500	07973 1-50	100	13243 1-50	100	1 000
00551 1-50	100	08046 1-50	100	13250 1-50	100	1 000
00782 1-50	100	08056 1-50	100	13288 37*	500	1 000
00815 1-50	100	08095 1-50	100	13356 1-50	100	1 000
00830 1-50	100	08126 44*	1 000	13452 1-50	100	1 000
00853 1-50	100	08175 1-50	100	13500 1-50	100	1 000
00903 1-50	100	08180 1-50	100	13746 1-50	100	1 000
00906 1-50	100	08281 1-50	100	13793 1-50	100	1 000
00956 1-50	100	08390 1-50	100	14074 1-50	100	1 000
01172 50*	500	08631 1-50	100	14111 1-50	100	1 000
01238 1-50	100	08634 1-50	100	14132 1-50	100	1 000
01240 08*	500	08648 1-50	100	14167 1-50	100	1 000
01283 1-50	100	08733 1-50	100	14237 1-50	100	1 000
01428 1-50	100	08756 41*	500	14277 1-50	100	1 000
01552 1-50	100	08831 1-50	100	14407 05*	500	1 000
01691 1-50	100	08853 1-50	100	14570 1-50	100	1 000
01743 1-50	100	08868 16*	3 000	14612 46*	3 000	1 000
01761 1-50	100	08874 1-50	100	14638 1-50	200	1 000
01922 1-50	100	09006 1-50	100	14730 1-50	100	1 000
02067 1-50	100	09083 1-50	100	14742 1-50	100	1 000
02077 1-50	100	09138 1-50	100	14755 1-50	100	1 000
02142 1-50	100	09178 1-50	100	14785 1-50	100	1 000

Все прочие 49 облигаций этой серии выиграли по 100 руб. каждая.

(Продолжение в след. №)

О явке тылоополченцев и религиозников рожден. 1906, 1907, 1908, 1909, и 1910 г. на общеполезные работы

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ Кировского Районного Исполнительного Комитета от 9 марта 1933 года

На основании ст. 28 и 286 закона об обязательной военной службе (Сборник законов СССР за 1930 год) Кировский Районный исполнительный комитет постановляет:

1. Обязать явкой на общеполезные работы всех граждан, родившихся с 1906 по 1910 г., проживающих как в гор. Кирове, так и на территории кировского района, зачисленных при привлечении местной пропортировки в тыловое ополчение.

2. Обязать всех гр. из указанных в п. 1 явиться в кировский районный исполнительный комитет № 9 к 9 часам 18 марта сего года.

3. Обязать под личную ответственность администрации предприятий, учреждений, фабрик, заводов, коопартелей, совхозов, пригородных хозяйств и проч. привлечь учетные столы, где таковые есть, а также воинские документы и при обнаружении лиц, численных в тыловое ополчение, указанных выше годов рождения, направить в РИК.

4. Всем подлежащим явке на общеполезные работы гражданам рекомендовать захватить с собой теплую одежду, 2 смены белья, постельную принадлежность, продовольствие на 3 суток, кружку и ложку.

5. Обязать ГОКХ в случае необходимости представить для заявления необходимое помещение для ночлега с предоставлением пользования кухонным очагом.

6. Лица, уклоняющиеся от явки на настоящем сборе, а также лица укрывавшие их, подле же уголовной ответственности по ст. 81 УК.

7. Наблюдение и ответственность за проведение настоящего сбора возложены на председателя райкомиссии по сбору тов. Родиона и администрацию предприятий и учреждений.

Пред. кировского РИК-а
Болотов
Секретарь президиума РИК-а
Любимов

Редактор В. ИВАНОВ.

Культкомбинат принимает авансы на фотоматериалы, фотоаппараты в виду большого поступления этих товаров в ближайшие дни.

0-2.

Школа ФЗУ завода им. М. Калугина производит набор учеников по подготовке формовщиков, с образованием не ниже 4-х лет в возрасте от 16½ до 18 лет.

Прием заявлений производится до 24-го сего месяца испытание будет 27-го марта.

Отдел кадров. 0-3.

Кировская типография Райлит № 614